Резюме

В мире юриспруденции развитие дополнительного образования по теме медиации повсеместно происходит весьма медленно. Несмотря на то что количество гражданских дел, ориентированных на медиацию, колеблется примерно между 0,1% и 1% судебных споров, полное принятие медиации в юридической сфере, по всей видимости, займёт ещё несколько десятилетий.

Каким же образом открыть для участников судебного процесса более обширный, эффективный и быстрый доступ к медиации, как это прописано в законодательстве? Первичное образование и повышение квалификации в рамках подготовки судей и адвокатов представляется неизбежной мерой.